

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 188 (12230)

Среда, 28 сентября 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ПОЧЕТНАЯ ЗАДАЧА КУЛЬТУЧРЕЖДЕНИЙ

Понятие уровня жизни не сводится к одному лишь росту доходов и обилию товаров. Оно «...гораздо шире и богаче», — сказал на июньском (1983 года) пленуме ЦК КПСС Генеральный секретарь ЦК КПСС Ю. В. Андропов. — Тут и постоянный рост сознательности и культуры людей, включая культуру быта, поведение, и то, что я назвал бы культурой разумного потребления... Тут и полноценное с нравственно-эстетической точки зрения использование свободного времени».

Свободное время человек тратит по-разному, не всегда с пользой, не всегда рационально. Помочь ему организовать это драгоценное время должны учреждения культуры.

Первоуральцы не могут пожаловаться на то, что им некуда пойти в свободные часы: мы имеем девять Домов и Дворцов культуры, 23 клуба, 92 библиотеки, парк культуры и отдыха, музыкальные и художественные школы, музеи, кинозалы. Библиотеки составляют три централизованные системы, а 720,8 тысячи книг читают 63,2 тысячи человек. В Новоалексеевке создан сельский культурный комплекс. 5630 человек занимают вечерами свое место на занятиях разных факультетов университетов культуры или встречаются в клубах по интересам. Более шести тысяч зрителей заполняют ежедневно кинозалы. Умелой постановкой работы известны Дворец культуры и техники Новоуральского завода, Дворцы культуры огнеупорщиков и «Строитель», Новоалексеевский сельский Дом культуры. Умелой потому, что она объединяет идейно-политическое, трудовое и нравственно-эстетическое воспитание. Шире возможности всех учреждений культуры раскрылись в дни подготовки и празднования 60-летия образования СССР и 250-летия города.

Но одни прошлые заслуги никому не помогли двигаться вперед. А это движение необходимо. Необходимо новый, более качественный уровень работы и соответствующий ему поиск форм. Их подсказывают решения июньского пленума ЦК КПСС. Задачи коммунистического воспитания трудящихся определяют содержание работы культурно-просветительских учреждений. И в свете этих требований нечем похвалиться учреждениям культуры Битимки, Нижнего Села, Северки, Магнитки, Новоуральска, завода по ремонту горного оборудования, филиала Новоуральского завода. Не только о техническом творчестве, но даже о художественной самодельности не приходится порой вести речи. Лишь шесть человек из ста в перечисленных селах и поселках находят приложение своим творческим возможностям в клубе. Материальная база культуры растет — в одиннадцатой пятилетке открыты клубы в Кузино и

Новой Треке, две библиотеки. Но они нужны и совхозам «Битимский» и «Первоуральский», а на Северке, в Новоуральске, Решетах — ждут ремонта.

Две недели назад сессия городского Совета народных депутатов рассмотрела вопрос о том, как культурно-просветительские учреждения участвуют в коммунистическом воспитании первоуральцев. Деловые, конструктивные выступления, конкретные решения горсовета говорят о том, что депутаты внимательно отнеслись к важному участку работы. Стоит назвать пути, по которым должна совершенствоваться работа культурно-просветительских учреждений. Вдвое больше людей смогут объединить клубы по интересам. Предстоящий городской смотр самодеятельного творчества начнется в следующем месяце и окончится в мае 1985 года. Он будет посвящен 40-летию Великой Победы. Понятно, что там, где самодеятельность формируют наскоро, лишь для одного-двух выступлений, к такому смотру подготовиться будет трудно. Руководители учреждений должны отнестись к идейному содержанию и художественному уровню репертуара самодеятельности и дискотек. Книжный фонд библиотек растет и, библиотекарям пора подумать, как довести книгу до каждой семьи, каждого производственника. Разнообразней, с большим охватом зрителей может быть деятельность кинотеатров.

Кадры культурно-просветительского отдела культуры предстоит пополнять. Направлять молодежь учиться, а людей постарше — повышать квалификацию. Проформирование тех, кто получает образование в музыкальных и художественных школах, тоже могла бы сыграть значительную роль. Особый разговор — о сельских культурно-просветительских учреждениях, о шефстве над селом. Договоры о творческом сотрудничестве помогут улучшить качество культурно-просветительской работы. Выполнение планов по улучшению культурно-просветительской работы на селе и по укреплению материальной базы учреждений культуры, составленные до конца пятилетки, взяты под контроль постоянной комиссией горсовета по культуре.

В свободное время человек может посещать коллективы художественной самодельности, слушать музыку, читать художественную литературу. Дело культурно-просветительских учреждений — не только удовлетворять его духовные запросы, но влиять на них, формировать их, формируя тем самым личность гражданина общества развитого социализма. Все средства, которыми располагают учреждения культуры, должны быть подчинены этой главной цели.

Навстречу Дню Конституции СССР

НАМЕТИЛИ — ВЫПОЛНИЛИ

Горняки рудоуправления приняли повышенные социалистические обязательства в честь Дня Конституции СССР. И досрочно справились с намеченным. С начала года реализовали сверхплановой продукции на 60 тысяч рублей, добыли дополнительно к заданию около трех тысяч тонн железной руды, 3,7 тысячи тонн известняка, 2,7 тысячи тонн доломита. Один из секретов успеха коллектива — в широком распространении бригадных форм организации и оплаты труда. Сегодня более семидесяти процентов рабочих объединено в бригады. А коллектив рудоуправления областным научно-техническим обществом признан лучшим за организацию бригадных форм.

По традиции на предприятии к Дню Конституции приурочен вечер трудовой славы. Нынче на нем будут чествовать ветеранов труда и юбиляров. В основном это те люди, которые составляют костяк производственных бригад. Такие как машинист экскаватора рудника А. И. Харин, машинист локомотива железнодорожного цеха Д. Н. Чепкасов,

электромонтер Н. Б. Тубаева. Л. ГОРБУНОВА, руководитель рабкорвского поста.

В СЧЕТ БУДУЩЕГО

Подготовил свои трудовые подарки Дню Конституции коллектив завода по ремонту горного оборудования. Реализовал сверхплановой продукции на 61 тысячу рублей. Перевыполнение заданий по реализации продукции стало возможным благодаря постоянному росту производительности

труда. Нынче она на 1,1 процента выше плановой.

Растет профессиональное мастерство рабочих. 62 труженника завершили задания трех лет пятилетки. Токарь М. Н. Кондрашов работает уже в счет марта 1985 года, токарь М. Л. Тарасов — в счет января будущего года, на трудовом календаре слесаря-сборщика А. В. Рябышева — сентябрь 1984 года. А комплексная специализированная бригада В. Ф. Кротикова с механиком сборочного участка № 2 в преддверии Дня Конституции СССР справилась с планом четырех лет пятилетки.

Л. НИФОНТОВА, рабкор.

На строительстве водовода Нижние Серги — Первоуральск

С ВЫСОКОЙ ОТДАЧЕЙ

Дружной, сплоченной считается в управлении объединения № 11 Уралсаятехмонтаж бригада А. А. Смолина, которая занята сейчас укладкой трубопровода на трассе водовода из Нижних Серг.

— Наши сантехники, — говорит председатель комитета профсоюза управления И. К. Кулиминсаров, — с большой отдачей работали летом и сейчас, в сентябре. В частности, в кратчайшие сроки уложили почти 4,5 ты-

сячи метров труб диаметром 920 миллиметров. А средняя выработка за эти месяцы в бригаде вдвое превышает норму. Не случайно бригада Смолина дважды признавалась победителем соревнования «Рабочая эстафета», организованного на основе сквизного бригадного подряда.

Укладка трубопровода продолжается. Коллектив сантехников продолжает трудиться с высокой отдачей. Среди лучших по профессии здесь можно назвать электросварщика Н. П. Андреева и трубукладчика В. П. Еремина.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ВЕСТИ ИЗ АЧИТА

МАСТЕР НА ВСЕ РУКИ

Несколько лет подряд приезжает к нам, в Ачитский район, в Тюшинское отделение совхоза «Афанасьевский» вместе с другими посланцами коллектива, шефствующего динасового завода рабочий энергосектора Виталий Сергеевич Крапивин. Он говорит:

— Деревенская работа не пугает меня. Всегда с желанием иду хоть в поле севажом на сеялку, хоть на зерноток, но больше всего мне нравятся доглядывать за животными. Вот и нынче прибыл я в Тюш во второй декаде июля, меня попросили подменить скотников на молочно-товарной ферме,

я с желанием согласился. — Виталию Сергеевичу Крапивину, хоть он и горожанин, дойный гурт, где сто и более коров, мы доверяем с уверенностью, что все будет в порядке, — говорит помощник бригадира Тюшинской фермы Владимир Никитич Мерзляков, — человек он серьезный.

И в том, что коллектив фермы в летний пастбищный период неоднократно занимал первенство в районном социалистическом соревновании животноводов, есть частичка труда посланца города В. С. Крапивина.

Л. ПЕТРОВСКИХ.

ЗАВЕРШЕНИЮ УБОРКИ — УДАРНЫЕ ТЕМПЫ



ЕСЛИ БЫ НЕ ШЕФЫ

В совхозе «Битимский» завершен обмолот зерновых. Их убрали с пятисот гектаров, а намолотили 1380 тонн. За последние годы это наивысшая урожайность.

Почти с 53 гектаров убрали корнеплоды. Их заложили на хранение 2640 тонн. На ста гектарах провели вторичную перекопку картофеля. Хотелось бы поблагодарить за добрую помощь шефов — коллективы заводов комплектных металлоконструкций, динасового, производственного

объединения «Хромпик», швейной фабрики, треста Уралжэтрубстрой. В трудных условиях они сумели без потерь убрать урожай картофеля, а сейчас убирают корнеплоды.

Хорошо организовали работу представители ЗМКК. Со всеми заданиями они справляются первыми. А динасовцы и хромпиковцы нынче особое внимание обращают на своевременную вывозку урожая с поля. Представители Новоуральского завода «Искра» выполняют свои задания

хоть и не очень быстро, зато с высоким качеством. После выхос не остается в поле клубней.

На уборке зерновых отличилось совхозное звено механизаторов во главе с Н. В. Дубровиным. А звено В. А. Крылосова сегодня возглавляет соревнование на уборке корнеплодов. В эти дни в совхозе создается прочная кормовая база для общественного стада.

П. ПИНЯСКИН, директор совхоза «Битимский».

Как только в совхозе «Первоуральский» началась уборка урожая, шофера автобазы № 8 В. И. Сергеевко командировали на сельскохозяйственные работы. Вывозил картофель с полей.

Старательно потрудились на уборке моркови в Шайтанском отделении совхоза «Первоуральский» во время субботников работники центральной лаборатории Новоуральского завода, они убрали ее с пяти гектаров. В. И. Дорофеева, Е. И. Бессонова, В. Ф. Вяткина быстро и качественно выполняли задание.

На снимках: В. И. Дорофеева, Е. И. Бессонова, В. Ф. Вяткина; В. И. Сергеевко. Фото Т. Фасхутдинова.

ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ РАБОТА: ОПЫТ, ПРОБЛЕМЫ, ПОИСК

ВETERАНЫ ОСТАЮТСЯ В СТРОЮ

За плечами этих людей нелегкая жизнь. Ветераны по праву могут гордиться тем наследием, которое передают молодым. Они по-прежнему принимают активное участие в деятельности первичных партгрупп и партийных комитетов узловой станции Кузнецкого.



На снимке (слева направо): ветераны партии И. А. Новиков, С. А. Толпыганов, М. М. Акманов, В. Н. Саламатов, П. С. Новоселов, И. Я. Мирощиниченко, В. Н. Бессонов.

К началу учебного года в системе политического просвещения

ОТ ЗНАНИЙ — К ДЕЙСТВУЮ

В октябре начнется новый учебный год в системе политического просвещения и экономического образования. В беседе с корреспондентом заведующего кабинетом политического просвещения парткома треста Уралжиртрустстрой Тамара Васильевна Братцева рассказала, как будет организован учебный процесс комсомольцев, всех строителей.

Секретари партийных организаций и пропагандисты ориентированы на то, что в основу всей работы должны быть положены решения июньского Пленума ЦК КПСС. И начнется учебный год в политехниках с темы «Идеологическая работа — дело всей партии, каждого коммуниста, в экономически — с темы «Повышение роли политического сознания, трудовой активности масс в решении народнохозяйственных проблем».

По месту жительства

Старожилы Талицы нередко говорят, будто дома здесь растут, как грибы после дождя. Сравнение, может, немного преувеличено, и все же нельзя не признать: на месте незарочного деревянного поселка незаметно поднялся новый современный микрорайон. Так получилось, что хозяйками в нем стали сразу несколько предприятий.

ЗАПОЗДАЛА РЕАКЦИЯ

Венном участии совета социальное - воспитательного комплекса проводилось народное гуляние. Хорошо, что горняки не забывают ближайших соседей. Но вот вопрос: разве у этих соседей успевает отдыхать лучше? Есть два школьных спортивного комплекса ГПУ № 6. Есть и агитплощадки. Рядом с жилым массивом лес и прекрасный пруд. Однако массовых мероприятий здесь почти не бывает.

* Агитатор и трудовая дисциплина

СКАЖЕТСЯ ЗАВТРА

До нынешнего года беседы о трудовой и общественной дисциплине в отделе технического контроля цеха № 3 Новотрубного завода были безразличны. Коллектив у нас женский. Прогресс, опозданий и прочих отклонений от общепринятых норм поведения никто себе не позволял. Если и говорили агитаторы о нарушении, то примеры обычно искали на стороне. И темы бесед были разнообразнее, чем теперь.

ПОМОЖЕТ ПЛАКАТ

Выпуск цветных, графических портретов основоположников марксизма-ленинизма, членов и кандидатов в члены Политбюро ЦК КПСС. Значительное место в плане занимают комплекты диапозитивов и грампластинок.

* На темы лекционной пропаганды

ГДЕ ЖДУТ ЛЕКТОРА?

На пивоваренном заводе лекция. Назначена она после рабочей смены. Дверь красного уголка широко открыта, но работницы, подчеркнуто долго переодеваясь, тянут время. Затем одна за другой просят разрешения войти. Самая решительная заявляет: «А на меня так можете и не рассчитывать!».

* Животноводству — сытную зимовку

ДНИ РАБОТЫ ЖАРКИЕ

У проходной машинно-тракторной мастерской первого отделения совхоза «Уткинский» — «Молния», в которой названы передовики социалистического соревнования на уборке зерновых: комбайнер С. А. Шанин, рабочие зерносушильного комплекса А. А. Попков, И. П. Профак, И. С. Пьянков, шofer А. Н. Иванов, А. И. Шамаев и другие.

* Далекое — близкое

В 1981 году в нашей газете печатался очерк «Амигос русос». В первых главах рассказывалось, как в объезд гражданской войны Испанию отправились добровольцы-уральцы С. А. Черных, П. И. Иванов, Ч. А. Тумаков, К. А. Пильщиков.

ГЛАВА 6

Весной 1937 года ежедневно шли бои за господство в небе Испании. Вера истребители возвращались предельно уставшими. Техники отвечали вывели, как на сломе горы Велькен-де-Льяковеса, в воронках, вырытых фугасными бомбами.

И. ГРАФОВА, продавец магазина № 125.

«Амигос русос»

В тот же день «курносые» нанесли ответный «визит» на аэродром противника под Толедо. Обнаружив фашистский аэродром, он сбросил на него бомбовый груз и совершил несколько бомбовых вылетов.

БУДЬ НАСТАВНИКОМ, РАБОЧИМ!

Успех работы коллектива зависит от индивидуального мастерства каждого. А потому особой похвалы заслуживают люди, которых уважительно называют наставниками. Они помогают молодежи быстрее постигнуть тайны профессии.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Жители улиц Пролетарской, Красных партизан, педучастков Сталеваров жаловались в редакцию на неосторожность связистов, которые не реагировали на их заявки. В результате до вольно продолжительное время не работало радио.

держит первенство в соревновании. Немного меньше обмолот у Ивана Зяблищева — помощника Новоуткинского завода «Искра», который в начале уборки косит во втором отделе. Нелегко приходится и водителям, занятым перевозкой зерна. Лучшее покосившееся у Германа Бажукова из второго отделения, Алексея Шамаева из первого.

ПРИШЛА БЕЛКА В ГОРОД

Тот, кто часто бывает в лесу, проводит часы отдыха на природе, наверняка заметил, что в наших местах появилось много белок. Зверьков можно увидеть на улицах города, в парках, скверах.

ПРИНИМАЙТЕ ИЗЛИШКИ

Немало пенсионеров живет в Новоуткинске. У многих имеется личное подсобное хозяйство. В приусадебных участках выросло много картофеля, и хозяева заготовили его прокормить на зиму.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

Успех работы коллектива зависит от индивидуального мастерства каждого. А потому особой похвалы заслуживают люди, которых уважительно называют наставниками. Они помогают молодежи быстрее постигнуть тайны профессии.

В УЧРЕЖДЕНИЯХ
КУЛЬТУРЫ

КАЖДЫЙ КОНЦЕРТ — ПРАЗДНИК

Хоровая студия «Юные голоса» Дворца культуры «Строитель» создана два года назад. В ней три класса. Педагоги подготовительного класса ставят цель пробудить интерес к музыке и хоровому пению. В основном здесь занимаются ребята пяти-шести лет. В младшей группе поют семи-десятилетние школьники. И, наконец, в концертном хоре — старшеклассники.

В работе со студийцами педагога прежде всего обращают внимание на «открытие» детского голоса. Ребята с удовольствием играют в «дирижера»: без всякого стеснения выходят на сцену, сами дирижируют, указывают на допущенные хористами ошибки.

У детей постепенно исчезает неловкость, боязнь зрительного зала.

На занятиях сольфеджио немало времени уделяется развитию музыкальной памяти, слуха, чувства ритма. Для студийцев, желающих научиться играть на фортепиано, открыты все возможности. С ними занимаются опытные педагоги Г. П. Шутова, Л. А. Ершова, В. П. Фартыгина, Е. В. Шибанина знакомят с творчеством русских и зарубежных композиторов.

На базе студии создан клуб «Скрипка и чинный ключ». Члены его собираются раз в месяц. Они знакомятся с самодельными творческими коллективами города. Гостями были оркестр русских народных инструментов Дворца культуры и техники Новотрубного завода, ансамбль скрипачей под управлением Н. С. Иткина. Темы для заседаний ребята ищут сами: прочитанная книга или симфонический концерт, услышанный по радио, творчество какого-то композитора или новая песня.

Несмотря на юный возраст хоровой студии, участники ее стали дипломантами областного фестиваля детского художественного творчества, посвященного 60-летию пионерской организации, городского фестиваля «Первоуральская весна». Приняли участие в зональном празднике «Мы Родину славим в песнях своих». Не раз записывались на городском и областном радио. Сейчас старшая группа хора готовит программу, которую будут показывать по Свердловскому телевидению.

Все ребята занимаются с огромным желанием, не пропуская ни одной репетиции. Для Юлии Перовицкой, Иветты Рябчук, Елены Бушмелевой, Ольги Корчабановой, Татьяны Канцеровой, Оксаны Батуриновой каждый концерт — праздник.

Н. СТАРЦЕВА,
руководитель
хоровой студии
«Юные голоса».

Футбол

ГОЛЫ — ПОСЛЕ ПЕРЕРЫВА

На первенство области для коллективов второй группы осталось два тура встреч. А очередной матч турнира «Уральский трубник» сыграл в гостях против березовского «Горняка».

Весь первый тайм первоуральцы атаковали ворота хозяев, но усилия их оказывались бесплодными. На перерыв соперники ушли, не открыв счета.

Вторая половина вновь переходила под диктовку невотрубников. Они стали наступать более мобильно — форвардов постоянно поддерживали полузащитники, игроки обороны. Четверть часа спустя после отдыха А. Мартынов мощным ударом послал мяч в сетку сквозь скопление игроков. Вскоре С. Голубятников не менее эффектно забил второй гол. Не удовлетворившись достигнутым, гости продолжали угрожать тылам противника, и Н. Коханов в третий раз добился успеха.

Затем темп поединка заметно спал. В оставшиеся минуты особенно острых моментов у ворот почти не возникало. Горняки на радость своим болельщикам провели гол престижа, использовав ситуацию, когда все футболисты гостей по-

кинули свою половину поля. В итоге победа «Трубника» — 3:1. Наша команда продолжает вести борьбу за место в середине турнирной таблицы.

2 октября «Уральский трубник» сыграет последний матч сезона на своем поле с «Урожаем» из Новой Ляли, а 6 октября заключительная встреча розыгрыша — в Нижнем Тагиле с клубом «Спутник».

СПАРТАКОВСКИЙ СПОР

В течение четырех дней шесть лучших команд городских советов оспаривали в Первоуральске первенство облсовета ДСО «Спартак».

Сначала шел спор в двух подгруппах. В первой успешнее соперников выступили футболисты Камышлова, взявшие верх над североуральцами и качканарцами.

Спартаквцы нашего города в стартовом матче разгромили (5:0) спортсменов Сухого Лога, но затем уступили 2:3 команде Сысерти.

Таким образом, финал прошел без хозяев, которые в последние четыре года трижды завоевывали главный приз. Итак, Камышлов — Сысерть. Основное время не выявило победителя — 1:1. В дополнительные полчаса камышловцы забил гол, принесший им чемпионское звание. Первоуральцы в матче за третье место

нанесли поражение качканарцам и стали бронзовыми призерами.

ЗА «КУБОК ВETERANОВ»

На этой неделе началось первенство города среди школьных сборных. В соревнованиях изъявили желание участвовать 13 коллективов, которые разбиты на две подгруппы: первая — команды школ № 1, 2, 3,

6, 12, 20 и 21; вторая — школ № 4, 5, 7, 10, 28 и 35. Турнир пройдет по системе «осень—весна». Игры будут проводиться в сентябре-октябре на стадионах «Хромлик», «Уральский трубник», на школьных площадках, покада позволит погода. Весной состязания продолжатся. Победители подгрупп встретятся в финале, который намечено провести 19 мая, на две подгруппы: первая в День рождения пионерской организации.

Результаты турнира пойдут командам в зачет спартакиады школьников города, а чемпионом получит в награду «кубок ветеранов», учрежденный федерацией футбола Первоуральска. Весной будущего года в чествовании призеров примут участие те, кто выходил на зеленые поля в довоенные годы и после войны.

С. ПАГУЕВ,
нештатный
корреспондент.



Стога.

Фотохудожник Т. Фасхутдинов.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». «ВОКРУГ СВЕТА В 80 ДНЕЙ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «ИЮ-ХО-ХО». Сеансы: 9, 11, 13 час. «НУРИ» (дети не допускаются). Сеансы: 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». «МЕНЯЮ СОБАКУ НА ПАРОВОЗ». Сеансы: 11-30, 13 час. «КРАМЕР ПРОТИВ КРАМЕРА». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. «САМАЯ ДЛИННАЯ СОЛОМИНКА». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «СЕРЕБРЯНОЕ РЕВЮ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб Трудпоселка. «НЕ ХОЧУ БЫТЬ ВЗРОСЛЫМ». Сеансы: 19, 21 час.

Ревдинский городской спортивно-технический клуб при горкоме ДОСААФ проводит дополнительный набор на обучение специалистам секретаря-машинистки, радиомеханика. За справками обращаться по адресу: г. Ревада, ул. Азина, 83 или по тел. 4-22-11 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Первоуральский вечерний филиал Свердловского строительного техникума объявляет набор учащихся на базе подной средней школы по специальностям: «Промышленное и гражданское строительство» и «Строительные машины и оборудование». Техникум готовит техников-строителей и техников-механиков. Поступающие сдают экзамены: на базе 10 классов — по русскому языку и литературе (сочинение), по математике (устно). Документы принимаются до 1 ноября 1983 года. Вступительные экзамены проводятся с 10 по 20 ноября. За справками обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул. Гагарина, дом 24-а, 5 этаж, комната 12. Приемная комиссия работает ежедневно с 16 до 20 часов, кроме субботы и воскресенья.

Меняется 2-комнатная квартира (28 кв. м, со всеми удобствами, 1-й этаж) в центре г. Норильска на равноценную в Первоуральске. Обращаться: 283545, Тернопольская область, Залещицкий район, с. Новосилка, Кирилюк Т. Г.

Меняется двухкомнатная малогабаритная квартира на втором этаже в г. Н. Серги на равноценную или однокомнатную квартиру в г. Первоуральске. Обращаться по телефону 2-41-95.

Требуется жилплощадь для двух человек. Обращаться по тел. 2-67-67 после 18 часов.

Выражаем сердечную благодарность начальнику Бакуровой Нине Ильиничне и всему коллективу филиала № 1 треста Свердловоблремстройбыт за помощь и участие в похоронах Николая Александровича Вехина. Жена и дочери.

Искренне благодарим коллективы цехов № 17 и 19 Новотрубного завода, а также друзей и знакомых за помощь и участие в похоронах Валерии Александровны Кузьминой.

Семья и родные покойной.

Первоуральское СГПТУ № 6 принимает на 1983—1984 учебный год учащихся, окончивших 8 классов, на трехгодичное обучение с получением общего среднего образования по следующим специальностям: токарь, оператор станков с программным управлением (юноши, девушки), слесарь по ремонту оборудования — электросварщик (юноши), электромонтер (юноши и девушки), кузнец на молотах и прессах (юноши), машинист электромостовых кранов (девушки), волоочильщик труб (юноши), контролер ОТК (девушки).

Учащихся, окончивших среднюю школу (срок обучения от 6 до 10 месяцев), по следующим специальностям: вальцовщик стана горячего проката труб (юноши), вальцовщик стана холодного проката труб (юноши), машинист электромостовых кранов (девушки), контролер ОТК (девушки), электромонтер (юноши и девушки), токарь, оператор станков с программным управлением (юноши, девушки), слесарь по ремонту металлургического оборудования (юноши).

Поступающие после окончания учебно-производственного комбината или после службы в Советской Армии принимаются в группы со сроком обучения 6 месяцев.

Для поступления необходимо представить следующие документы: свидетельство или аттестат об образовании, характеристику из школы, свидетельство о рождении или паспорт, медицинские карты формы 25-Ю и 26, 12 фотографий размером 3х4 см. Нуждающиеся обеспечиваются общежитием.

Учащиеся I и II курсов находятся на полном государственном обеспечении (бесплатное общежитие и 3-разовое питание).

Учащиеся III курса и поступающие на базе 10 классов получают стипендию 30—80 рублей в месяц плюс 50 процентов от суммы заработка на предприятии. Время обучения в училище засчитывается в непрерывный трудовой стаж. Выпускники, окончившие училище на повышенные оценки, имеют право сразу после окончания поступить в техникумы и вузы.

В училище работают кружки художественной самодеятельности, технического творчества, спортивные секции. Выпускники работают на Новотрубном заводе.

Адрес училища: г. Первоуральск, пос. Талица, ул. Сакко и Ванцетти, 17, телефоны 2-36-26, 907-5-87, 7-51-24. Проезд автобусами 3, 3-у, 4. Остановка — СГПТУ № 6.

Срочно продается дом на слом. Обращаться: ул. Красных партизан, 62, в любое время.

Коллектив Первоуральского производственного швейного объединения выражает глубокое соболезнование заместителю управляющего трестом Первоуральскмежрайгаз, председателю депутатской группы по бытовому обслуживанию И. П. Герасименко по поводу преждевременной смерти его жены

ГЕРАСИМЕНКО
Галины Ларионовны.

Красота и элегантность — таковы основные черты модных женских причесок. Пышность придает волосам химическая завивка.

Уважаемые женщины! Во все парикмахерские города и поселков поступил препарат «Локон» для химической завивки. Опытные парикмахеры помогут подобрать стрижку и выполнят химическую завивку.

Посетите парикмахерские города.

Дворец культуры и техники Новотрубного завода проводит дополнительный набор в кружок кройки и шитья. Занятия начинаются 1 октября в 17 часов.

Меняются две 2-комнатные малогабаритные квартиры (2, 3 этажи) на 3-комнатную и однокомнатную отдельные квартиры. Обращаться по телефону 2-51-57.

Меняется 2-комнатная благоустроенная квартира в г. Новотроицке Оренбургской области на равноценную или однокомнатную в Первоуральске. Обращаться: г. Первоуральск, пр. Ильича, 1-в, кв. 19, после 18 часов.

Нашедшего даяспорт, удостоверение участника Великой Отечественной войны и другие документы на имя Мазуренко В. М. просим сообщить по адресу: ул. Вайнера, 53, кв. 50 за вознаграждение.

Коллектив цеха № 2 и совет ветеранов войны Новотрубного завода глубоко скорбят по поводу смерти участника Великой Отечественной войны, ветерана труда цеха № 2

КАРПОВА
Анатолия Михайловича и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
Печать высокая. Объем 1 п. л. Тираж 29860. Заказ 5983.

623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, бухгалтерия и прием объявлений 2-53-71, директор типографии 2-46-55, директор типографии 2-46-55.

Первоуральская типография упродолжения Свердловоблсполкома, 623100, г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.